

# 今日長子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心  
内部资料 免费交流  
中共长子县委机关刊物

2024年10月22日  
总1956期  
报头题字：林陆郭媛

## 秦军来我县调研全市政府债务情况

本报讯 10月18日，市人大常委会副主任秦军带领调研组来我县开展全市政府债务情况专项调研。县委书记郭强，县人大常委会主任王宇红，县委副书记、常务副县长王燕，县人大常委会副主任李峰岩，长子经开区、县财政局、县民政局等相关部门负责人参加。

调研组先后来到长子经开区产教融合科技园、冻干食品产业园（一期）、新材料园区标准厂房、35KV变电站及10KV电力线路工程和长子县公益性公墓等项目建设现场，通过实地察看、听取汇报、查阅资料等方式，了解项目建设、政府债务风险、债券政策实施等情况，并就如何做好下一步工作提出意见建议。

秦军强调，加强政府债务管理，防范化解政府债务风险，是贯彻落实党的二十大精神，坚决打好防范化解重大风险攻坚战的一项重要任务。要按照相关法律法规，加强对政府债务管理和监督，建立政府债务风险预警、预防及应急机制，严控债务规模，强化风险源头管控，有效防控政府债务风险。要加大债券资金对重点领域支持力度，强化债券资金绩效管理，实现项目绩效目标，充分发挥债券资金拉动社会经济发展作用，为市县经济高质量发展提供有力支撑。  
红波

## 市人大来我县开展全市职业教育发展情况专题视察

本报讯 近日，市人大常委会教科文卫工委主任李青带领调研组来我县开展全市职业教育发展情况专题视察。县人大常委会主任王宇红、副主任李峰岩、发改局、教育局、人社局相关单位负责人参加。调研组先后深入山西欣懋现代农业劳动教育宋村基地、长治职业技术学院现代农业产教融合鲍川基地、长子县职业技术学校实地调研，仔细听取办学特色、职普融通、产教融合等方面情况介绍，了解全市贯彻落实职业教育法律法规、职业教育制度改革情况和面临的突出困难和问题，并提出意见建议。

调研组强调，职业教育是国民教育体系和人力资源的重要组成部分。要以习近平总书记关于职业教育重要指示精神为指导，进一步提高站位，加强统筹保障职业教育政策落地落实；要立足实际，进一步优化办学定位，紧密结合市场需求，优化专业设置，教育教学质量，为社会培养更多实用型、技能型人才；要积极开放校企合作，拓宽学生就业渠道，提高学生就业率和就业质量，为建设教育强市、人才强市和型社会建设汇聚各方力量和智慧。  
晓俊

## 安徽省黄山市政协来我县考察水资源保护利用及农村水安全工作

本报讯 日前，安徽省黄山市政协副主席胡黎明带队来我县学习考察水资源保护利用及农村水安全工作。市政协副主席崔建华、县政协副主席陈纪红参加调研。

调研中，胡黎明一行参观了精卫湖国家湿地公园科普馆，听取了精卫湖湿地历史渊源、形成过程、水源保护等情况介绍；来到申村水库库区，了解了水库概况、灌区位置、水质保护及规划等

情况，并就水源地保护、水资源循环利用等进行沟通交流。

胡黎明对我县水资源保护利用及农村水安全工作给予肯定，希望双方要相互学习借鉴，加强沟通交流，进一步发挥政协职能优势，推进落实安全巡查监管、水资源管理保护、宣传教育、水资源监测等措施，真正让群众喝上“放心水”，助力经济社会高质量发展。

林陆 郭媛

## 市委第一巡察组巡察长子经开区党工委工作动员会召开

本报讯 根据市委巡察工作统一部署，10月18日，市委第一巡察组巡察长子经开区党工委工作动员会在长子经开区四楼会议室召开。市委第一巡察组副组长游晋中就即将开展的巡察工作动员讲话，简要通报巡察任务和工作安排。县委副书记、县长牛志强代表县委表态发言。长子经济技术开发区党工委书记、管委会主任李伟主持会议。

游晋中指出，市委第一巡察组正式进驻长子经济技术开发区党工委开展巡察监督，长子经开区领导班子及党员干部要增强政治意识，提高政治站位，深刻认识巡察监督是坚决捍卫“两个确立”，坚决做到“两个维护”的有力举措，深刻认识巡察工作的重要意义，进一步把思想和行动统一到党中央及省委决策部署上来，切实增强接受巡察监督的自觉性和坚定性，以担当尽责的实际行动保障巡察任务不折不扣落到实处，为推动高质量发展、深化全方位转型提供坚强保障。巡察组要坚守政治巡察定

位，紧盯权力和责任，紧盯“一把手”和领导班子，紧盯群众反映强烈的突出问题，紧盯巡察整改和成果转化运用，督促推动党中央及省委、市委重大决策部署落实落地。

李伟表示，长子经开区领导班子及党员干部要全面统一思想，提高政治站位，把思想和行动统一到巡察组安排部署上来，勇于自我革命，深化管党治党，转变思想作风，加强党性锻炼，提高自我修养。要精心组织安排，全面接受巡察，自觉接受监督，围绕中心、服务大局，全力配合、实事求是提供情况、反映问题，确保巡察组了解真实情况、发现实际问题，顺利开展巡察工作。要切实抓好整改，确保整改实效，认领巡察发现问题，坚持边巡边改、立行立改、限期整改相结合，按要求高质量完成巡察发现问题整改，以整改的实际成效助推经开区高质量发展。

牛志强强调，市委第一巡察组莅临长子经开区

开展巡察工作是对我们党务、政务等各项工作的一次全面“政治体检”，对我们进一步加强党的建

快推动开发区高质量发展具有重要意义。一要思想，提高认识。以高度的政治责任感认真对待工作，切实增强对巡察工作的认识，以良好的精神状态和扎实的工作作风迎接市委巡察组的检查。二要搞好服务，全力配合。县委县政府将督促经济支持配合巡察工作，严格按照巡察组要求，精诚团结，妥善安排，为市委巡察组开展工作提供强有力保障。坚决服从工作安排，积极主动配合检查，在本地汇报工作，客观公正地提供情况、实事求是反映问题，让巡察组充分了解、尽快掌握实际情况。三要高度重视，抓好整改。针对巡察组提出的意见建议，深入排查，建章立制，完善机制，及时整改，把这次巡察工作成果转化转化为推动经开区高质量发展的动力。

王娟 佳慧

## 我县收听收看全市保暖保供工作部署视频会

本报讯 近日，全市保暖保供工作部署视频会召开。县委副书记、县长牛志强在会上汇报了我县保暖保供情况。县常委、常务副县长王燕，县经开区党工委委员、管委会副主任鲍旭刚，政府办主任张宇锋，县发改局、生态环境分局、能源局等相关单位负责人及各乡镇（服务中心）乡镇长在政府二楼会议室收听收看。

会议指出，供暖工作涉及千家万户、关乎百姓冷暖，是重大民生工程。要坚持以人民为中心的发展思想，以保障人民群众生产生活和温暖过冬为目标，牢固树立大局意识，充分认识保暖保供工作的艰巨性和复杂性，进一步增强责任感和紧迫感，扛牢能源保供政治责任，以强烈的担当担当保供应、强监测、优服务，周密布置，狠抓落实，确保人民群众温暖过冬。

会议强调，各相关部门要坚持底线思维，科学精准施策，强化能源保障，完善保障措施，对供热设施进行深度检修排查，全力做好供暖准备，确保按时供暖。要明确工作责任，压实属地管理责任、部门监管

责任和企业主体责任，加强督导检查、跟踪问效，层层传导压力，形成工作合力，确保各项工作末端落实。要强化安全管理，守住安全底线，常态化开展安全隐患检查，及时消除风险隐患，提升供暖综合管理和安全运行水平，坚决防范和遏制各类事故发生，确保人民群众安全过冬。

全市保暖保供工作部署视频会后，牛志强立即就贯彻落实会议精神进行安排部署。牛志强强调，各相关部门要充分认识做好冬季保暖保供工作的重要性，加强“煤改气”“煤改电”用户能源供应保障，做好储煤基地存煤工作，确保能源持续稳定供应。要尽快成立工作专班，精心组织实施，建立完善应急预案，及时解决存在问题，全力保障群众保暖保供需求。要紧盯时间节点，抢抓有利天气，集中人员机械，加快散煤清零相关工程建设，确保工程按要求如期完成。要进一步完善工作机制，强化应急值班值守，严格落实日报、24小时专人值班等制度，全面提升服务水平，全力以赴做好保暖保供各项工作。

燕慧 佳慧

## 县政协举办环卫工人节慰问活动

本报讯 在山西省第28个环卫工人节来临之际，10月21日，县政协组织部分县政协委员深入城南垃圾转运站、鹿谷街等地，看望慰问一线环卫工人，为他们送去社会的温暖与关爱。县政协主席吴斌、副主席陈纪红参加。

慰问中，吴斌、陈纪红与来自县工商联、爱众燃气公司、美尼尼装饰工程有限公司、绿森源农林发展有限公司的县政协委员贾彩琴、阳联金、孙帅、王颖，将

慰问品一一送到环卫工人手中，对他们长期坚守岗位、甘于奉献的精神表示赞扬。

吴斌指出，环卫工人不畏严寒酷暑，以“宁愿一人脏，换来万家净”的崇高精神，为我们营造了一个干净整洁的宜居环境。希望社会各界和广大市民支持环卫工作，养成良好卫生习惯，珍惜环卫工人劳动成果，让尊重环卫工人成为全社会的风尚。

令盼 浩东

刘欢 红

## 朵朵小蘑菇撑开“致富伞”

公司经理平路宽介绍。

香菇生产主要分为菌棒制作、灭菌、接种、养菌、出菇五个阶段。菌棒经过打孔、点种等步骤，待2至3个月养菌成功后，可转至生产棚。利来公司



非常方便。”工人万玉香一边开心地说着，一边将成熟的香菇按照大小分装在不同的筐内。和万玉香一样在家门口就能挣到钱的工人还有十几个，每月收入3000多元。

近年来，利来农牧行业有限公司大力发展战略性新兴产业，不仅拓宽了村民增收致富途径，还带动了当地群众增收致富。